

DIREZIONE AFFARI GENERALI E ATTIVITÀ CULTURALI

Ufficio di Segreteria del Consiglio Comunale

Prot. n. 267 /C.C.

Vittoria, 11.12.2024

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale per giorno 17 dicembre 2024

SI COMUNICA

che il Consiglio Comunale è convocato, in seduta ordinaria

martedì 17 dicembre 2024, alle ore 19:00

Pertanto, invito la S.V. ad intervenire alla seduta che sarà tenuta presso la *Sala Salvatore Carfi* (locali dell'Antica Centrale Elettrica), in via C. Alberto, sede delle riunioni del Consiglio Comunale.

Si avverte che la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso. Qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale, la seduta è rinviata al **giorno successivo alle ore 19:00**, con medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.

Ordine del giorno

- 1. Approvazione verbali delle sedute precedenti.
- 2. Revisione ordinaria delle società partecipate 2024 Adempimenti D.L.vo n. 175/2016 e ss.mm.ii. Relazione ex art. 30 D.Lgs. n. 201/2022 ricognizione dei servizi pubblici locali di rilevanza economica. Approvazione.
- 3. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore e del Procuratore distrattario, in virtù del provvedimento decisorio n° 229/2024, pronunciato dal Giudice di Pace di Vittoria.
- 4. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 comma 1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, giusto ricorso per D.I. n°1943/2019 promosso, avanti al TARS-CT, in liquidazione, vs Comune di Vittoria Approvazione accordo transattivo.
- 5. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell'art. 194 del TUEL. Presa d'atto accordi transattivi e trasmissione alla Corte dei Conti.

Il Presidente del Consiglio Comunale F.to Concetta Fiore